
 

 
Til beboerne i afd. 94: 
Baunbækvej 5 og Toften 4-6, 6880 Tarm 

 
05.09. 2024 

 
 
Referat fra ordinært afdelingsmøde 2024 
 
Tid: onsdag den 4. september, kl. 17.00   
Sted: Tarm Bowlingcenter, Skovvej 52, 6880 Tarm 
 
 
Dagsorden: 

1) Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 

Dirigent: Kean Linde Hermansen, Referent: Inspektør Preben Hamborg  

2) Fremlægge beretning for perioden siden sidste møde 

Formand Henning Kristensen fremlagde beretning for året der er gået. 

Beretning fremsendes til RSB. 

3) Godkende driftsbudget for næste år.  
Driftsbudget med regnskabstal for sidste år vedlægges sammen med hjælpebilag. 

Budget er godkendt. 

4) Boligforeningen anbefaler, at husordenen tilføjes denne bestemmelse: 
Det er ikke tilladt at anvende grill på altanerne. 
 
Bestemmelsen ønskes primært indført af brandhensyn, men også for at undgå røggener i 
omkringliggende lejligheder. 

Forslag er godkendt, husorden tilrettes. 

5) Behandle indkomne forslag.  
Forslag skal være Ringkøbing-Skjern Boligforening i hænde senest 14 dage før mødet og udsendes 
til beboerne en uge før mødet. 

Den gule markering laves til handicap P. plads. De 2 båse hvor den røde bil holder samt pladsen til 
venstre for laves til 1 handicap P. plads. Bag affaldscontainerne opmærkes 1 P. plads til almindelig 
parkering, således bibeholdes der 47 P. pladser. Handicap markering på P. pladsen tættest på de 2 
hvide biler fjernes. 

6) Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen. 
Formand Henning Kristensen og Kean Linde Hermansen er på valg. 
Da Kean forventer at flytte, modtager han ikke genvalg. 

Henning Kristensen genvalgt som formand. Lene Elkrog Gregersen nyvalgt til bestyrelsen. 

7) Valg af 2 suppleanter 

1 suppliant: Lilly Jeppesen. 2 suppliant: Hanne Lykke Bentzen  

8) Valg af repræsentanter til repræsentantskabet. 
Afdelingen kan vælge to eller lade afdelingsbestyrelsen udpege to af sin midte. 

Afdelingsbestyrelsen udpeger 2 af sin midte. 

 



9) Eventuelt. 

Ønske om tøjsnor, bestyrelsen arbejder videre med forslaget. 

Ønske om fælles havebord med stole og ikke bænke. Bestyrelsen arbejder videre med forslaget. 

Forslag om 1 fælles vinduespudser firma. Bestyrelsen kan arbejde videre med forslaget, finde ud af 
hvor mange der er interesserede og evt. få et par priser ind. 

Beboerne er glade for at bo i afdelingen, der er et godt fællesskab. 
 

Orientering fra foreningen vil ske under spisningen mellem kl. 19 og 20. 
 
Referent Preben Hamborg. 
 
 
Formandens beretning. 

Afdelingsmøde onsdag d. 4. sept. 2024 Tarm Bowlingcenter 

 
Igen velkommen til det ordinære afdelingsmøde i afdeling 94. Velkomsten skal 

gælde alle, både de der har været med før, men også de nye beboer. 

 

Jeg vil godt lige nævne nogle af de ting vi i bestyrelsen har været indblandet i, 

men også ting som er kommet fra kontoret i Ringkøbing. 

 

✔ Sidste år havde vi op at vende med bl. a. sortering af affald. Jeg synes det 

er blevet væsentlig bedre, men der er stadig mulighed for forbedring. 

Sorteringen kunne være bedre, og papkasser skal foldes sammen for ellers 

fylder de for meget.  Flasker/glas skal i container over ved brugsen og 

storskrald skal afleveres på deponi. 

✔ Der er blevet lagt fliser og placeret bord og bænke som er til fri 

afbenyttelse. 

✔ Bøgehækken ser ikke for godt ud alle steder. Jeg ved viceværten vil se på 

det til efteråret. 

✔ Grøfterne og opsamlingsdammerne har vi fået slået en gang i sommer. Jeg 

ved ikke om i synes det er nok eller vi skal bede om at få dem slået 2 gange 

årlig. 

✔ Støjproblemerne er stadig uløste. Ved repræsentanterne fra 

boligforeningen noget nyt? 

✔ Under trappen op til lejlighed 4E er der lavet en prøve med sorte skærver 

så der ikke skal slås græs derunder. Det påtænkes at lave det under alle 

trapper. 

✔ Vi har fået sprøjtet på fliser på terrasse. Det har pyntet. 

✔ Mange har fået skiftet dørklokke som lyder højere. 

✔ Man kan nu logge ind på Brunata og følge sit forbrug på el og vand 

 

Her til slut vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen, viceværterne og RSB for godt 

samarbejde og ønsker alle en fortsat god aften. 
 


